
                                         

Кога се тиче како живе приче,  Дејан Алексић 

                                                      Тајни живот прича 

  Дејан Алексић на духовит начин пише о ономе што се дешава са причама пре него што су 
написане, док настају и кад склопимо последњу страну књиге. Мислим да нам он тако даје 
одговоре на питања која пролазе кроз главу сваком детету које воли да чита. 
  Писац причама даје особине људи. На почетку смо упознали причу која не жели да буде Уводна 
прича, већ прича о Успаваној лепотици која је давно написана. Ту су и приче које су незадовољне 
јер личе једна на дугу, Прича која не уме да се заврши, Размажена прича која много нервира писца, 
Прича од које се кија… Сазнао сам да писац може да се наљути на причу и да је никад не напише, 
али и да приче могу имати осећања и проблеме као и ми. Тако је на пример Празна прича јако 
патила зато што је била празна, а и друге приче су је због тога избегавале, па се за помоћ обратила 
доктору.    
   Мени је најдуховитија Прича од које се зева. Њен главни јунак је дечак 
Зевомир ,,најталентованији зевач на свету”, а ту су и “ један пајац што га сви знају, један папајац 
што једе папају и један полицајац што је главни у крају”.  Покушао сам да замислим како изгледа 
тај папајац. Јако ми се допало што сам могао да тражим електронском поштом од писца да ми 
пошаље Причу која стално бежи. Када сам је добио, морао сам на књигу да спустим тешку саксију 
са цвећем, да не би прича опет побегла.  
   Препоручио бих својим другарима да прочитају ову књигу о тајном животу прича, али и остале 
књиге овог писца јер сам у свим његовим причама и песмама уживао, забавио се, али и добио 
корисне савете за писање и много тога научио од његових ликова који пролазе кроз занимљиве и 
смешне ситуације. Мислим да ће ова књига посебно бити интересантна деци која и сама воле да 
смишљају и записују своје приче јер ће их тако боље упознати, разумети и више им се радовати. 
Приче су попут деце: својеглаве, размажене, веселе, понекад тужне и на нешто алергичне.       
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